

MINISTARSTVO FINANSIJA

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI Nacrt strategije razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine

Vrijeme trajanja javne rasprave: 21 dan (11 - 31. avgust 2023. godine)

Način sprovođenja javne rasprave:

Dostavljanje komentara, primjedbi, predloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku

Na osnovu člana 15 *Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija* („Sl. list Crne Gore“, br. 41/18), Ministarstvo finansija je uputilo Javni poziv za učešće u raspravi o tekstu Nacrta *strategije razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine*, stručnoj javnosti i svim drugim zainteresovanim licima, da se uključe u javnu raspravu i daju svoj doprinos u pripremi Predloga *strategija razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine*, a koji je u nadležnosti Uprave za statistiku.

Ovlašćeni predstavnici Ministarstva finansija (MF) i Uprave za statistiku (MONSTAT) koji su učestvovali u javnoj raspravi:

Ovlašćena predstavnica Ministarstva finansija, koja je učestvovala u javnoj raspravi je Jasna Janjić, načelnica Direkcije za sektorske politike i strukturne reforme.

Nacrt strategije razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine je bio dostupan javnosti na internet stranici Ministarstva finansija i portalu e-uprave. Zainteresovana javnost je bila pozvana da dostavi svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare u pisanom obliku na adresu: Ministarstvo finansija, Bulevar Stanka Dragojevića, broj 2, 81000 Podgorica ili putem elektronske pošte na e-mail adresu: jasna.janjic@mif.gov.me.

Ministarstvo finansija je, u saradnji sa Upravom za statistiku, organizovalo okrugli sto u okviru javne rasprave o tekstu Nacrta strategija razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine, 31. avgusta 2023. godine sa početkom u 11h u Konferencijskoj sali Uprave za statistiku.

Podaci o broju i strukturi učesnika u javnoj raspravi

U periodu javne rasprave **nijesu** pristigli komentari, primjedbe, predlozi i sugestije u pisanom ili elektronskom obliku.

Na okruglom stolu u toku javne rasprave **nije** bilo zainteresovane javnosti.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: Podgorica, 14. septembar 2023.godine

Naziv organizacione jedinice Ministarstva finansija koja je odgovorna za pripremu Nacrta strategije razvoja zvanične statistike 2024 - 2028. godine: Direktorat za ekonomsko-finansijski sistem - Direkcija za sektorske politike i strukturne reforme

Generalni direktor Direktorata za ekonomsko finansijski sistem:

mr Danko Dragević

